衛詩雅兩年前已

簽署器官捐贈卡。

香港文匯報

記者子棠 攝

周吉佩為家人多加考量 香港文匯報訊(記者

子棠)影后衛詩雅和劍擊運 動員張小倫昨日以大使身份出 席「器官捐贈日2025」,而歌 手周吉佩(吉吉)與黎展峯亦 到場擔任表演嘉賓。衛詩雅與 吉吉分享器官捐贈理念,強調 家庭溝通相當重要。衛詩雅除 兩年前便已簽署器官捐贈卡

「大體老師」,一家人積 極支持生命教育。

外,其母親亦有志成為





▲周吉佩當爸後,萬事以家人為 資料圖片

▲衛詩雅 一家積極支持生 命教育。

/上二詩雅透露早在兩年前已簽署器官捐贈卡,而 其母希望成為「大體老師」,所以家人和老 公周祉安也積極參與,並強調簽署前與家人充分 溝通十分重要。談到老公的健康狀況,她欣慰地 表示愈來愈好。

衛詩雅被夫抱怨欠蜜月

即將開拍新戲的衛詩雅指早前趁空檔與家人同 遊越南,可惜原定7日的行程因工作及颱風影響 壓縮為4日,加上當地發生水災,亦取消了一些 行程,不過能與家人外遊依然十分開心愉快,可 惜的是老公未能抽空同行。她笑謂:「老公一直 抱怨欠他一個蜜月,話之前的小旅行唔算數。 (是否要『造人』之旅才算數?) 哎喲,唔好講 呢啲!不過他都有投訴我生日和聖誕節都不在 港,我順道講農曆新年都可能要出差,只能請他 好好照顧自己。」

提到衛詩雅憑《破‧地獄》於《2025中國電 影大數據榮譽之夜》獲頒「年度口碑女演員」,

她稱每個獎項都是鼓勵,會繼續努力。對 於曾登上「十大賺錢KOL」亞軍的她最近跌 出三甲,不過榮登影后後亦成為廣告商寵兒 半年內收入突破千萬,她開心表示確實進賬有所 增加,感謝各方支持,現將重心放在電影發展 上,每日都在研讀劇本,其他稱譽只是額外的獎

吉吉擬向子女講解身後事

吉吉表示自己年輕時已簽署器官捐贈卡,但多次 更换銀包後已不知卡的去向,這次活動提醒他重新 確認是否仍有登記。他坦言過去簽署只為個人心 安,如今身為人父,需為太太與兒女考量:「若不 幸有事發生,身後事將由小朋友處理,必須教導他 們相關觀念,但現階段他們年紀尚小,難以理 解。」他認同向孩子傳達器官捐贈的意義十分重 要,但因10歲女兒極度害怕他離世,至今仍未深入 討論。他笑説女兒每次見他搭飛機都反應激烈,甚 至上演「攬住他喊着哀求」的戲碼:「爸爸能不能

不 坐 飛 機?我好怕 已不斷向女兒解釋 乘坐飛機並非高風險行

為。他亦指女兒也因抗拒飛行 與恐懼死亡,連學校交流團都拒絕參加。吉吉坦 言,曾與太太討論若全家出遊是否該分乘不同航 班,以免意外同時發生,感嘆道:「單身時無所 畏懼,有了家庭後才會多想一層。」另外 即將於佛山舉辦演唱會的吉吉,透露這次 將舉家同行,並特別選擇乘坐高鐵 讓女兒安心。

郭柏妍感激羅子溢教戲 郭晉安認脫離「控制生活」

香港文匯報訊(記者 達里)踏入結局周 的劇集《金式森林》劇情愈來愈緊湊,劇 中演員包括郭晉安(安仔)、羅子溢、陳 曉華、郭柏妍、何依婷等人昨日到商場落 力宣傳,與現場觀眾大玩遊戲。陳曉華更 有驚喜送給劇中老公安仔,她即場獻聲唱 足,獲安仔大讚她唱歌有感染力。

事後,安仔表示自己不是唱家班,所以 不敢評陳曉華的歌藝,他説:「看《中年 好聲音》有教我,唱歌通常不是靠靚聲, 反而要有感情,有一刻我要控制住自己不 望陳曉華,怕她會觸動到我的情緒。」陳 曉華就表示為給安仔驚喜練歌兩天,説: 「是劇集最後一次宣傳,歌曲對我來説很 感動,只可惜我近日感冒有點聲沙,希望 傳達到我的心意。」安仔也稱不

捨該劇即將完結,因為開播以 來近一個月都收到很多好 反應,所以他也落力宣

傳,希望給到觀眾 一部難忘的劇 集。提到安 仔劇中向



子女交代身後事演技出色,他説:「之後 大家要袋定紙巾,劇情會更催淚。」從預 告所見,陳曉華「黑化」向老公家人復 仇,她説:「我由小白兔變成狐狸,因為 人生最慘的事都發生在我身上,是我演過 最慘的角色之一。」提到緊接的《新聞女 王2》,陳曉華亦是以復仇角色參與,她 説:「會是不同形式的復仇,我覺得在這 兩部劇中演了3個角色,也不怕觀眾對我 生厭。|

安仔早前到上海半工作半遊玩,並拍下短 片享受做一隻自由的小鳥,令人聯想到他離 婚後重獲自由。被問到短片是否有弦外之 音,因他在早前訪問表示當年婚後有很大的 控制慾,安仔表示不再多談離婚事,承認現

記者達里

傳

在不用控制別人,也不用被人控制。

拍親熱戲得拍檔信任

羅子溢劇中與何依婷有親熱戲,獲對方大 讚他是「床戲專業戶」,子溢笑稱並不是單 一方面,説:「整個拍攝過程,大家都開 心,通常拍親熱戲前我會跟對手和導演溝通 好,這樣會令對手更放心,她也想不到如此 快就拍完。」子溢認為男演員拍親熱戲前要 有男士風度,與女拍檔培養互相信任感,所 以他與何依婷一幕,只花了半小時就完成拍 攝。至於羅子溢有望今年衝擊視帝獎項,他 多謝觀眾的支持,也感激角色的人設討好, 最重要劇集收視成績好。記者笑指子溢今年 機會大,因為其他台慶劇的男主角都是一出

場就死去,他不認同道:「還有林保怡、陳 豪和黄宗澤呢,不過我對自己有信心,安哥 (郭晉安) 也讚我今次角色是我演戲以來最

郭柏妍被批評劇中演技差,而在社 交平台吐苦水宣洩,她澄清道 「不關事的,只是我最近想學新東 西有點阻滯才抒發一下,我一直 都有進修演技。」她承認自己在 劇中表現有好也有不好,她會繼 續用心學習,也感謝羅子溢像輔





香港文 匯報訊(記 者 阿祖) 王丹 妮 (Louise) 前晚-身黑色裝束,以短裙襯 黑色喱士絲襪大騷長腿出 席絲襪品牌活動。Louise表示 初做模特兒工作時,都有買不同 款式及顏色的絲襪,記者笑問她有 否以絲襪誘惑老公羅孝勇?她帶笑表示 會經常在老公面前展示不同的造型來製造 新鮮感,有時會蓄短髮,有時會穿鬆身衫,突 然又會穿貼身裙來表現不同的自己,覺得都是夫 妻間的情趣。

Louise 透露近日仍忙於為電影《梅艷芳》4K全新剪輯 版謝票,知道有不少人包場,粉絲及朋友亦有入戲院支持, 感到很開心,今次新版本,就好像一部全新的《梅艷芳》, 熟悉得來又有新鮮感。此外,Louise在電影《營救飛虎》 除了要剷青剪平頭,還要練長槍:「但把槍已經有八 十幾歲,經常卡彈,導演想我做出一連串打鬥翻筋 斗再開槍,但好多時開槍就卡住,所以臨拍攝 前我都摸吓把槍去『溝通』,多數它都會聽 話合作的。」Louise表示自己沒武術底 子,但這次演出動作戲後也打上癮 希望將來能成為「打女」,以及讓

做好資料搜集主持全運會直播

香港文匯報訊(記者 達里)何沛 珈、何泳芍、鍾志光等人昨日出席 第十五屆全國運動會TVB節目 拜神儀式,TVB於今晚7時 55分直播「全運會」開幕 式,並透過旗下頻道 為觀眾提供各項賽

事直播、賽前 分析、賽後 精華及焦點賽 事採訪等內容。

繼巴黎奧運後再 有機會做大型體育賽事 主持的何沛珈和何泳芍, 表示已收到共106頁的 「天書」,稱今次做節目挑戰更

大,因為全運會有不少新面孔運動 員,要另外再做資料搜集。何沛珈説: 「我剛從上海拍完新節目《尋歡作樂的 姐姐》回來,昨(前)晚才看完天書,

主要有全運會的背景和賽事項目,因為 有不少新面孔運動員,所以資料會有不 足,我要自己再上網搜集。」何沛珈期 待全運會的乒乓球和劍擊賽事,她說: 「聽聞乒乓球初賽就有北京隊對上海 隊,有機會見到馬龍大戰樊振東,根本 是決賽的戲碼。而劍擊當然會支持我們 中國香港的張家朗和蔡俊彥。」何泳芍 就大讚今屆全運會氣氛熱烈,如昨早在 港舉行的公路單車賽,想不到有這麼多 人到現場去支持選手。今屆全運會也讓 何泳芍有更大的發揮空間,因為以往做 奧運已有很齊全的資料,如果全運會有 她熟悉的項目,她也想試一下做評述。

提到何沛珈剛拍完新節目回港,她透 露此行跟麥玲玲、何依婷等一起拍攝, 她笑道:「除了有很多『小鮮肉』外, 最開心可以去很多高級餐廳,平時是沒 有機會訂到位,但我已把握機會全拿了 聯絡方式,下次去玩時就可以再去。」



●何沛珈(右)和何泳芍均稱今次做節目 挑戰更大。 香港文匯報記者達里 攝

何泳芍早前也到日本拍旅遊節目,但她 怕發展異地戀而錯過一段姻緣,她說: 「最後一日到了葡萄園拍攝,見到一個 日本男仔很吸引,我不斷叫攝影師要拍 到他,我鼓起勇氣用有限的日文問對 方,哪一種葡萄是最甜的,結果他真的 很認真幫我找。」笑問何泳芍最終有沒 有向心儀男仔交換聯絡方式,她嘆氣 道:「異地長距離戀我又不想,都是留 一個幻想給自己吧,因為幻想可以什麼 都滿足到。」

記者阿祖攝

觀眾看到不一樣的王丹妮